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Notulen algemene ledenvergadering 28-09-2022 
 
Plaats: kantine sportpark de Wieken om 20:00 uur. Er zijn ongeveer 40 
leden aanwezig. 
 

Opening 
De voorzitter heet iedereen van harte welkom en bedankt iedereen voor het bijwonen van 
deze belangrijke vergadering.  
 

1. Notulen ledenvergadering 13-11-2019 
De notulen worden doorgenomen en goedgekeurd. 
 

2. Jaarverslag secretaris 2019-2020  
Tijdens het jaarverslag wordt allereerst aangehaald dat het, qua prestaties van de 
vertegenwoordigende seniorenelftallen, een teleurstellend seizoen is geweest. Ondanks dit 
kon men weer opnieuw uitkomen in de 2e klasse door de coronapandemie. Vervolgens 
worden de ontwikkelingen die zijn ingezet om de toekomst van onze vereniging te 
waarborgen besproken. Tot slot wordt vermeld welke activiteiten er allemaal in het 
afgelopen seizoen hebben plaatsgevonden en hoe er is omgegaan met de coronapandemie, 
die destijds het nieuws beheerste. 
 

3.  Jaarverslag penningmeester 2019-2020 
Balans 
De penningmeester, Geert de Jong, belicht de financiële situatie aan de hand van een 
PowerPointpresentatie. 
 
De hypotheek en andere langlopende schulden zijn licht gedaald, wat betekent dat de club 
zijn schulden aflost. De forse daling in kortlopende schulden van €28.001 naar €11.288 is een 
positieve indicatie dat de club zijn kortetermijnverplichtingen beheert. 
 
Winst-en-verliesrekening 
Het resultaat over het seizoen was €23.501 negatief. Dit heeft met name te maken met het 
abrupt stoppen van de competitie. Veel inkomsten zijn daardoor misgelopen. Ook geeft 
Geert de Jong aan dat het verlies nu al tweemaal negatief was, maar dat er wel een 
lichtpuntje in het verschiet ligt. 
 
Voorzitter Johannes de Vries licht een en ander duidelijk toe, waardoor er geen vragen 
vanuit de zaal komen. 
 

4. Verslag kascommissie 2019-2020 
Aafke van der Veen en Frans van Wieren vertegenwoordigen de kascommissie; namens hen 
neemt Frans van Wieren het woord. Hij geeft aan dat de kascommissie een zeer 
nauwkeurige inspectie heeft uitgevoerd met betrekking tot de stukken. 
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De kascommissie is tevreden over het feit dat de penningmeester zijn 
zaken op orde heeft. Als aandachtspunten worden nog gegeven: het 
voorzien van een extra omschrijving bij onduidelijke facturen en het 
tijdig aanleveren van de stukken voor de kascontrole. De kascommissie 
stelt decharge van het bestuur voor aan de leden, die hier allen mee 
instemmen. 
 

5. Afsluiten jaar 2019-2020 
Om door te kunnen gaan naar het volgende boekjaar, moet eerst de vergadering over de 
eerste jaargang worden afgesloten. Voorzitter Johannes de Vries meldt dit en sluit het jaar 
2019-2020 af en geeft het woord aan Henri van Wieren voor het jaarverslag. 
 

6. Jaarverslag secretaris 2020-2021 
Tijdens het jaarverslag wordt allereerst benadrukt dat het seizoen voor de 
vertegenwoordigende seniorenelftallen snel tot een einde kwam, aangezien ook dit seizoen 
werd stilgelegd door de coronapandemie. Hetzelfde geldt voor alle jeugdteams. Verder 
wordt besproken hoe er desondanks actie is ondernomen en wat er wel is gebeurd, ondanks 
dat de impact van corona heviger was dan ooit. 
 

7. Jaarverslag penningmeester 2020-2021 
Balans 
De penningmeester, Geert de Jong, licht de financiële situatie van dit jaar toe aan de hand 
van een PowerPointpresentatie. Hierin begint hij met het benadrukken van de coronacrisis 
die een zichtbaar effect heeft gehad op de financiën; waar het resultaat over 2019-2020 nog 
negatief was, is het nu eerder positief. 
 
Winst-en-verliesrekening 
Geert vertelt: "Als we kijken naar de winst- en verliesrekening, valt een afname in de netto 
omzet op, voornamelijk als gevolg van verminderde kantineverkopen door de lockdowns. 
Desondanks is het bedrijfsresultaat indrukwekkend verbeterd, met een winst van €48.867, 
wat een opmerkelijke ommekeer is ten opzichte van het verlies van vorig jaar. Deze 
ommekeer is gedeeltelijk te danken aan de corona-steun die we hebben ontvangen, maar 
ook aan onze strikte controle op de uitgaven." 
 
Supportersferieniging 
Namens de Supportersferieniging neemt Sybrant Heidstra kort het woord om de financiën 
van de Supportersferieniging te bespreken. Hij ligt dit kort toe hoe dit is gegaan en waar het 
geld naartoe gaat.  
 
Nadat alles is toegelicht en verantwoord, zijn er geen vragen meer vanuit de zaal. 
 

8. Verslag kascommissie 2020-2021 
Aafke van der Veen en Frans van Wieren vertegenwoordigen ook dit jaar de kascommissie; 
namens hen neemt Frans van Wieren het woord. Hij geeft aan dat de kascommissie een zeer 
nauwkeurige inspectie heeft uitgevoerd met betrekking tot de stukken. 
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De kascommissie stelt opnieuw decharge van het bestuur voor aan de 
leden, die hier allen mee instemmen. 
 

9. Vaststellen kascommissie 
Aafke van der Veen en Frans van Wieren blijven beide nog een jaar 
zitten en Sybrant Heidstra zal daarbij aansluiten voor het volgende jaargang.  
 

10. Begroting 2022/2023 
De begroting voor 2022/2023 wordt via een PowerPointpresentatie toegelicht. Geert de 
Jong legt uit dat er kritisch naar de begroting is gekeken, "aangezien de coronapandemie al 
dan niet achter ons ligt," zegt Geert. Hij geeft aan dat de kantineomzet hoger zal liggen dan 
het voorgaande jaar, aangezien de kantine toen 2/3 maanden gesloten was, daarbij rekening 
houdend met een prijsstijging van 5%. Geert vertelt ook kort over de extra kosten voor de 
kleding voor onder andere de jeugd met de overstap van Coop naar Plus, waarvoor het 
nodige geld moest worden uitgegeven. Pieter Jan Heidstra merkt op: "De gasprijzen zijn 
hoog en worden steeds hoger, dus hoe kijken we kritisch naar het beperken hiervan en 
eventueel naar verduurzaming?" Johannes reageert: "Er wordt zeker gekeken hoe we de 
accommodatie duurzamer kunnen maken en kosten kunnen besparen op gas, water en 
elektra. Maar dit brengt eerst ook kosten met zich mee. We moeten dus bepalen wanneer 
dit mogelijk en voordeliger is." Daarnaast wordt er voorzichtig positief begroot met €254. 
Geert merkt op dat aan de inkomstenkant voorzichtig is geraamd, omdat er ook regen kan 
vallen tijdens het bedrijventoernooi, wat aangeeft dat het niet altijd een groot succes zal 
zijn. Sijtze Wijbenga vraagt: "Is het mogelijk om de volgende keer te vergelijken met het 
operationele jaar, nu is het soms toch alleen maar gissen bij de begroting?" Geert de Jong 
reageert: "Dat kunnen we de volgende keer inderdaad doen." Sijtze Wijbenga voegt nog toe: 
"Er zijn ook subsidies beschikbaar voor de verduurzaming van de accommodatie vanuit de 
gemeente." Johannes reageert: "Als we hier kans op maken, gaan we daar zeker mee aan de 
slag om die binnen te halen. Bedankt!" 
 

11. Benoeming bestuursleden 
Gerrit Daleman, aftredend en niet herkiesbaar, laat de positie van secretaris vrij. Kor 
Kleefstra, eveneens aftredend en niet herkiesbaar, was voornamelijk actief binnen de 
jeugdafdeling. Ook Paulus Venema, die zich richtte op algemene zaken, treedt af zonder zich 
herkiesbaar te stellen. 
 
René Vellinga, die al eerder een langdurige functie binnen het hoofdbestuur vervulde, stelt 
zich opnieuw verkiesbaar. Iedereen stemt ermee in dat hij opnieuw tot het bestuur 
toetreedt. Henri van Wieren is verkiesbaar als de opvolger van Gerrit Daleman voor de rol 
van secretaris. De leden stemmen ermee in dat hij voor 3 jaar de functie van secretaris op 
zich neemt. 
 
Verder hebben zich geen kandidaten gemeld voor de openstaande vacatures. Het bestuur 
zal nu zelf op zoek gaan naar geschikte kandidaten. 
 

12. Mededelingen van de voorzitter 
Privatisering 
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Johannes begint met te melden dat er nog een openstaande vordering 
was voor de club van €55.000 aan de gemeente, betreffende de 
privatisering, BTW-kwestie. Hij benadrukt dat er toestemming van de 
leden nodig is om de privatisering door te zetten. Hierover deelt hij 
mee dat dit bedrag verlaagd is naar €30.000. De leden stemmen ermee 
in en zijn van mening dat dit goed geregeld is door het bestuur. Johannes sluit dit onderwerp 
daarmee af. 
 
Kunstgrasveld 
Johannes opent met: "Het onderwerp 'kunstgrasveld' is een onderwerp dat tijdens heel veel 
ledenvergaderingen besproken wordt. Daarover het volgende nieuws: de afspraak met de 
gemeente is dat dit meegenomen is in de begroting van dit jaar. Het veld zal dus aan het 
einde van dit seizoen worden vervangen." Sijtze Wijbenga bevestigt: "Dit is inderdaad nu 
opgenomen in de begroting van de gemeente." 
 
Sponsoring en contributie 
Johannes wil graag nog benadrukken: "Ik wil de sponsoren en leden bedanken die trouw zijn 
gebleven in deze afgelopen gekke jaren met alle coronaperikelen. Daarom is er ook besloten 
geen verhoging van de contributie door te voeren. Wij willen dat voetbal bij VVZ betaalbaar 
blijft en niet te duur wordt voor sommige mensen." 
 
Er is nog een gezamenlijke vraag van Pieter Jan Heidstra en Sijtze Wijbenga: "De jeugd 
vertegenwoordigt de toekomst, wat betreft geld dat beschikbaar is voor de jeugdcommissie. 
Hoe is dat voor hen geregeld en hoe wordt dat besteed?" Daar voegt Sijtze nog aan toe: "De 
jeugd heeft de toekomst." Johannes reageert: ‘’er is ieder jaar een potje beschikbaar voor de 
jeugdcommissie die in overleg met het bestuur wordt besteed. Hierin hebben zij natuurlijk 
wel de keus en kunnen zij ook bijvoorbeeld af en toe een activiteit realiseren voor de jeugd.’’ 
 

13. Mededelingen van de commissie 
Jeugdcommissie 
Namens de jeugdcommissie neemt Tjeerd van der Galiën het woord. Als Hoofd 
Jeugdopleidingen vertegenwoordigt hij het Jeugdbeleidsplan. Hij presenteert kort, via een 
eigen PowerPointpresentatie, het technisch beleidsplan voor jeugdvoetbal. Daarin belicht hij 
de werkzaamheden van de werkgroep en de belangrijke punten die daaruit naar voren zijn 
gekomen. Iedereen is erg onder de indruk van het verrichtte werk van Tjeerd en de 
werkgroep. Daarvoor wordt hij bedankt namens het bestuur en de zaal. 
 
Sponsorcommissie 
Namens de sponsorcommissie neemt Thijs Baarsma het woord. Hij licht kort toe welke 
stappen de sponsorcommissie tot nu toe heeft ondernomen. Hij benadrukt dat ze een goede 
groep hebben die ervoor zorgt dat de sponsors beter betrokken zijn. Verder vertelt hij kort 
over de verandering van Coop naar Plus, en benadrukt dat dit geen invloed zal hebben, 
aangezien zij gewoon sponsor blijven van de jeugdteams tot en met JO15. Ook meldt hij nog 
dat ze bezig zijn met de verlenging van de hoofdsponsor Kroon Leverworst. 
 
Supportersferieniging 
Namens de Supportersferieniging neemt Sybrant Heidstra het woord. Hij vertelt kort over de 
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activiteiten die zij al hebben ondernomen en de plannen voor de 
toekomst. Hij maakt duidelijk dat de Supportersferieniging geen 
activiteitencommissie is, maar dat zij juist meer ondersteunend willen 
werken. Dit doen zij door andere commissies en teams te helpen met 
het organiseren van activiteiten. 
 

14. Benoeming Leden van Verdienste en/of Ereleden 
Op voorstel van het zittende bestuur moeten twee leden benoemd worden tot lid van 
verdienste. Allereerst het aftredende bestuurslid Gerrit Daleman, die dag en nacht in de 
weer was voor de club. Dit voorstel wordt door de leden met unanieme stemmen 
aangenomen. Speciaal voor deze gelegenheid was Gerrit vanuit Limburg via video verbonden 
om de vergadering bij te wonen. Hij voelde zich zeer vereerd, vooral omdat "de meeste 
leden van verdienste toch een aantal jaartjes ouder zijn." Johannes benadrukt nog even 
hoeveel mensen soms onderschatten wat Gerrit voor de club heeft betekend, onder meer 
met de bouw van de kantine. "Hij zat overal kort op," aldus de voorzitter. Hij bedankt Gerrit 
nogmaals voor al zijn werk en vraagt om een welverdiend applaus voor de voormalige 
secretaris. 
 
Als tweede op de lijst stond Nettie Reitsma, die voornamelijk achter de schermen veel werk 
verricht. Nettie heeft bovendien een rijke geschiedenis bij de club, zowel als trainster als in 
vele andere rollen. Johannes de Vries deelt een kort verhaal over alles wat Nettie voor de 
club heeft betekend en benadrukt haar belang voor de club. Hij vertelt over een reeks van 
verhalen, waarbij hij opmerkt dat "sommige leden aanwezig bij deze ledenvergadering ofwel 
nog niet geboren waren of heel jong waren." Onder een warm applaus en met een traan van 
blijdschap neemt Nettie een prachtige bos bloemen in ontvangst. 
 

15. Rondvraag 
Tijdens de rondvraag vraagt Jan Rozema: "Waarom is er geen pupil van de week meer, en 
waarom wordt dit niet meer opgepakt?" Johannes de Vries reageert: "Dit is door de 
coronaperikelen eerst stil komen te liggen. Niettemin erkennen we het belang ervan en gaan 
we dit onderwerp bij de technische commissie neerleggen om het samen met hen op te 
pakken." 
 
Een andere vraag komt van Sije Heidstra: "De schoonmaakbezetting is echt heel gering, 
kunnen jullie ook iets doen om deze bezetting te vergroten?" Henri van Wieren reageert: 
"We zijn de aanmeldformulieren aan het doorlopen om mensen voor een aantal taken te 
vinden." Hierop haakt Jan Douma in: "Voor mij zou het werk ook aangenamer worden als ik 
het wat kan verdelen, dus niet alleen voor de schoonmaak." Johannes reageert daarop: "We 
gaan ons best doen om mensen te vinden die bij de taken die we hebben ook energie krijgen 
om een meerwaarde te zijn." 
 
Seije Heidstra heeft nog een vraag: "Elke week vind ik veel ballen terug in de bosjes, dit kan 
echt niet! Er moet wat gedaan worden aan de trainers/leiders/spelers die ze gewoon laten 
liggen." Johannes reageert: "Ik heb het probleem inderdaad gehoord van Jelke Visser, die 
zelf ook veel ballen terugvindt. We zullen opnieuw benadrukken dat hier beter op gelet 
moet worden en dat er anders misschien wel sancties zullen volgen." 
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Sijtze Wijbenga vraagt: "Wat ik net hoor over duurzaamheid en 
verduurzamen, is het geen optie om de volgende keer een 
energiespecialist aan het woord te laten die hierin iets kan 
betekenen?" Johannes reageert: "We hebben inderdaad zelf niet 
genoeg kennis om hier beslissingen over te maken en gaan dus zeker 
met de nodige partijen om tafel om hier een goede oplossing voor te vinden." 
 

Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor de aandacht en komst en sluit de vergadering om 22:45 
uur. 
 
Van de secretaris, 
Henri van Wieren 


